

# 努力做一个百分之百合格的演员 气质美女张钧甯： “我不是女神”

星报讯(记者 吴笑文) 作为台湾气质美女的张钧甯,从影多年以来,为我们奉献了一个又一个经典角色。而将于6月16日全国上映的《六人晚餐》中的她则返璞归真,饰演了一个用生命去诠释虐恋的全新角色。日前,张钧甯接受记者专访,全面解析了自己在片中饰演的人物林晓蓝,她笑说:“她不是女神,我也不是女神,她在努力做一个征服命运的人,而我在努力做一个百分之百合格的演员。”

张钧甯说自己这次的突破就是要演回年轻。为了更好地塑造17岁的林晓蓝,张钧甯透露这是她从影以来最瘦的一次。“角色要从17岁演到30多岁。”她表示,随着年龄的增长,人物的眼神会变得越来越复杂,对她来说是要把眼神中的那些东西“越来越去掉,一直在做减法”。当被问林晓蓝是怎样的女神时,张钧甯笑说:“她不是女神,我也不是女神,她在努力做一个征服命运的人,而我在努力做一个百分之百合格的演员。”

片中的林晓蓝性格倔强、怀揣理想,张钧甯表示恰恰是这两点跟她自己非常像。最终林晓蓝选择离开了小镇,也离开了爱情。面对这样的人物角色,张钧甯觉得“爱情跟事业都很重要”,而林晓蓝身上那种对爱情的冷静,跟自己也有得一拼:“我可能不会为了一段不知道会不会成的感情放弃那么多的东西。”回归到张钧甯本身,她表示现阶段事业对她来说很重要,但爱情也是在人生中很重要的一个阶段,而且在她的工作中,爱情也会提供给她很多表演的养分。



## 《从北京到北京——中国首次 环球飞行纪实》新书发布 百年环飞梦写下中国篇章

星报讯(记者 张亚琴) 日前,由时代新媒体出版社联合北京时代华文书局出版的《从北京到北京——中国首次环球飞行纪实》新书发布会,在河北省廊坊市第二十七届全国图书交易博览会安徽馆隆重举办。发布会现场,本次环球飞行的机长与发起人、美国通用航空公司董事长张博博士,环球飞行成员甘肃省广播电影电视总台电视新闻中心主任杨德灵,随行翻译刘可欣,与现场读者分享了中国首次环球飞行的精彩历程,引发现场读者阵阵掌声。

据悉,《从北京到北京——中国首次环球飞行纪实》以画册形式,中英文对照,约32万字、240多张图片的篇幅,图文并茂地记录了中国首次环球飞行的全过程。

中国首次环球飞行,经历49天,飞过23个国家,44个起降点,总行程40818公里,这一串数字,承载着张博机长个人的环飞梦,更是中华民族的百年环飞梦,在世界环飞史上写下了浓墨重彩的中国篇章。《从北京到北京——中国首次环球飞行纪实》这本画册记录的不仅是一个人的突破自我的挑战史,也是一代人勇攀高峰的励志史,更是一个民族逐梦百年的梦想史。书中所蕴含的,执着追求、勇于冒险的环飞精神,敢于挑战、攻坚克难的拼搏精神,将个人抱负与家国情怀紧紧结合在一起的担当精神,一定会随着这本书的发行,为越来越多的人所感知感动。

## 安徽小将姚道刚入选U20国青队

星报讯(记者 江锐) 6月6日,中国足协公布了最新一期U20国家队集训名单,安徽小将姚道刚榜上有名。

为备战参加2020年东京奥运会亚洲区预选赛,经U20国家队教练组研究、中国足球协会批准,中国U20国家男子足球队定于6月9日至6月21日在北京组织集训,并于6月21日至7月8日赴德国霍芬海姆、柏林进行集训。值得一提的是,此次大名单有多

达29名球员,除了有17名来自中超、中甲球队,还有12名队员在海外球队效力,包括在荷甲维特斯的张玉宁、皇马B队的林良铭等。领队为孙继海,教练组成员有李春满、朱永胜、帕尔哈提。

安徽籍球员中,本次只有效力于中超重庆力帆队、国青队长姚道刚入选,入选过U20年龄段精英训练营的上海上港队魏来、魏震、高海生等三名小将不在名单之列。

市场星报

市场星报

中国最具成长性媒体